
 

Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 

 

Rozvoj práce Sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi v 
rámci Sociální inkluze Ostrava 

 

Statutární město Ostrava podpořilo organizaci v roce 2013 projekt Rozvoj práce 
Sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi v rámci Sociální Inkluze Ostrava v 
rámci mimořádných účelových dotací v rámci podpory programu Sociální inkluze 
Ostrava. 

Cílem projektu bylo rozšířit kapacitu Sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s 
dětmi o 1 sociálního pracovníka / pracovníka v sociálních službách. Pracovník byl 
proškolen v programu Sociální Inkluze Ostrava, společně s ostatními stávajícími 
pracovníky terénní i ambulantní sociální služby. 

Pracovník věnoval zvýšenou pozornost činnostem s rodinami a dětmi, 
souvisejícím s realizací programu Sociální Inkluze Ostrava ze strany neziskové 
organizace, spolupracoval s dalšími neziskovými organizacemi, institucemi a 
společnostmi zapojenými do programu. 

Termín realizace projektu: 1.8.2013 – 28.2.2014. 

Klíčový pracovník zastal důležitou funkci v posílení samotné služby, důležité při práci 
s lidmi pohybujícími se na pomezí sociálně vyloučených lokalit, k zajištění patřičné 
informovanosti o programu Sociální inkluze Ostrava, o zapojených subjektech, o 
činnostech programu v práci s cílovou skupinou a k dosahování komplexnosti 
činností směřující k efektivnosti programu. 

Projekt svým zaměřením a cílem navázal na program Sociální inkluze Ostrava, 
jehož je organizace partnerem. Návaznost spočívala v zajištění podpory pro cílovou 
skupinu v rámci sociálně vyloučených lokalit města Ostrava (hlavně městské části 
Moravská Ostrava a Přívoz), a to při získávání informací o svých právech a 
oprávněných zájmech, o vlastní odpovědnosti, péči o domácnost, o výchově dětí a 
efektivním hospodaření s penězi. 

Místem realizace projektu byla Jahnova 867/12, 709 00 Ostrava – Mariánské Hory s 
kontaktem 599 455 121 nebo css@css-ostrava.cz, www.css-ostrava.cz. Kontaktní 
osobou byla Mgr. Veronika Vyletělková. 
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